

本报报道“夜幕下的疯狂采石”引发关注 “矿主”被拘，机器被拆



□ 记者 曾梅

近日，市场星报、安徽财经网记者深夜暗访宿州市埇桥区褚兰镇非法盗采乱象，引发舆论关注，随后，当地政府展开专项调查。昨日，宿州市埇桥区政府向本报发来情况说明，此前记者暗访非法盗采的褚兰镇冯楼矿区，其负责人已被行政拘留，盗采机器也被拆除。

本报稿件刊发后，宿州市埇桥区随即召开专题会议，对该起事件予以通报，区政府安排有关部门针对此次事件成立专项调查组。“我们对报道提及的矿区采取了断电、拆除盗采机器等措施，并依法予以立案查处，其负责人孙某被公安机关行政拘留。”调查组一位相关负责人告诉记者。

采访中，记者获悉，按照埇桥区采石业管理整

顿领导小组的规划，下一步将推动矿产资源整合、采矿权设置工作，开展采石集团组建工作，设置集团矿区12家，逐步实现集团化、集约化、科学化开采。推进采矿权出让步伐，利用市场挤压违法生存的生存空间，从源头上遏制此违法行为。此外，该区还将采取切断进矿道路、公布举报电话、拆除非法加工石料点等方式，打击偷采、盗采行为。

针对本报报道的回应

在这份情况说明中，当地政府针对市场星报、安徽财经网记者暗访的内容进行一一调查，并作出回应。

暗访：褚兰镇冯楼厂非法盗采乱象严重

回应：冯楼采石厂（采矿许可证号：C3413022011127130122168）因其未达到相关要求，其采矿许可证处于暂扣阶段，现拆除其机器，拘留负责人。

暗访：村里道路已被大货车车坏

回应：冯楼村通往采石厂道路，其路面损坏与拉石料车辆碾轧确有关系。

暗访：村民命丧拉石子的货车下

回应：经调查，该起事故发生在2008年7月份，冯楼村褚姓母子3人驾驶三轮车驶出村庄道路时，与一辆装载石子的无牌无证农用车辆发生碰撞，造成两死一伤。

暗访：灰尘漫天，村民呼吸困难，影响生活

回应：冯楼采石厂距离村庄500多米，符合安全生产距离。该村道路多为砂石路，运输石料及社会车辆通过时尘土较多。

暗访：限高架下，神秘男子为货车放行

回应：冯楼村道路限高架为该村村民自行设置，钥匙掌握在村民手中，区政府已责成褚兰镇政府规范管理。

“二”劫匪

害怕暴露目标蒙面抢劫 结果作案第四天就被抓获

星报讯(记者 陈明) “我蒙着面，怎么还被你们抓到了？”祁门县男子方某脱下上衣蒙住脸部，持刀抢劫宾馆，原以为无法识其“庐山真面目”，可以逃避法律制裁，不料案发后第四天即被抓获。

5月24日凌晨4时左右，正在祁门县神龙宾馆值班的收银员杨某被这突如其来的变故吓得不轻：一男子赤裸着上身，用衣服蒙住脸部，手持一把尖刀对着她的脖子，威胁其拿出现金。很快，男子用杨某的钥匙打开收银台抽屉，将里面的1000多元现金抢走，随即迅速逃离现场。

由于案发时正值深夜，现场又无目击证人，专案组民警当即从视频侦查入手，并调取了全县城区监控进行排查。民警很快在

仁济桥头的监控中发现5月24日凌晨有一穿蓝条纹汗衫的男子用手遮脸走过监控，其遮脸举动引起了民警注意。经比对，该男子的衣服和鞋子与抢劫嫌疑人的衣鞋高度相似。

民警继续通过监控排查，终于获取了该男子于案发前一天在仁济桥头监控中留下的清晰影像资料。5月27日下午，民警将正在一麻将室内打麻将的犯罪嫌疑人方某抓获。方某到案后对其犯罪事实供认不讳。

昨日，办案民警告诉市场星报、安徽财经网记者，犯罪嫌疑人方某是该县平里镇人，今年2月份从外地打工回来后，就住在县城，无固定职业。案发前，因囊中羞涩，在借钱未果的情况下，方某于24日凌晨在事发宾馆附近游荡近4小时，最终实施犯罪。

疑自己患肝癌疯狂抢劫 到案后发现只是乙肝携带

星报讯(齐德远) 因怀疑自己患了肝癌，产生厌世情绪，自5月29日至6月1日，短短的4天内，嫌犯马某(男，33岁，太和县赵庙镇人)连续持“枪”抢劫出租车。而到案后，6月2日，经相关医疗部门检查确认，嫌犯马某只是一名乙肝病毒携带者。

5月29日16时许，一名三十岁左右的男子在太和县一家酒店门口拦下的哥刘师傅的车。18时许，当车驶进太和县洪山镇张册大桥南河坝不久，男子说要下车小便，谁知下车后他从随身携带的一个棕色挎包内拿出一把咖啡色“手枪”，抢走刘师傅的钱。

就在太和县警方紧锣密鼓地开展侦破之际，同一男子，同样的作案手法，自5月

29日至6月1日，连续4名出租车司机被抢。

警方经过调查走访，很快锁定太和县赵庙镇马某有重大嫌疑。6月1日11时许，马某被抓获，当场缴获作案工具仿真枪一把和被抢财物若干。

经查，马某曾因抢劫、放火罪分别获刑4年和7年。今年春节后，马某去江苏无锡打工期间体检时被告知有肝炎，系乙肝病毒携带者，但他一直怀疑自己是肝癌，产生强烈的厌世情绪，最终决定游戏人生，返回老家后买了一把仿真手枪伺机作案。

6月2日，经相关医疗部门进一步检查确认，马某只是一名乙肝病毒携带者。得知检测结果后，马某后悔不迭，但为时已晚。



5月29日8时许，宿松县突降暴雨，孚玉城区多处低洼地段、居民区积水。宿松县公安局松兹派出所安排民警、辅警成立4个救援小组，帮助群众转移财产，将被困群众转移到安全地带。退休教师朱才旺目睹此情此景，被民警舍身救人的精神深深感动，当晚一夜未眠，写出一首题为《警民情深》的格律诗，一早寄到派出所感谢民警。

孙春旺 刘光彪 星级记者 刘海泉



宿州首开“城管超市” 市民投诉多还能被奖励

星报讯(记者 祝亮) 日前，市场星报、安徽财经网记者跟随省政协江淮行采访团在宿州闹市区见到一种别样的“超市”：市民对城市管理有啥诉求，可以随时进“超市”反映；市民累了渴了，可以进去歇个脚、喝点水……原来，这是宿州市今年推出的新型城市管理综合服务平台——“城管服务超市”。此举在全国尚属首创。

传统的城市管理模式下，群众参与热情不高，城管执法者与被执法者矛盾突出。为改变这一局面，宿州市在政协委员的建议下，结合网格化管理，今年推出了由专人受理、限时办结的“城管服务超市”，力求打造群众参与城管的新平台和受理群众求助、诉求的一站式接待窗口。对容易解决的群众诉求，“超市”工作人员简化程序，现场办理；对较为复杂的问题，由设在该市城管局的“城管服务超市”总平台统一指挥、派发，各职能部门必须在规定时限内处理并上报结果，总平台及时向群众反馈。

除“实体店”之外，“城管服务超市”还有“互联网+”的虚拟形式，该市城管部门开发了“城管服务超市”微信系统。群众有需求，只要动动手指就可登录该平台，自主选取所需服务。对于群众通过客户端反映的投诉、求助，城管部门还将定期进行量化排名，对于排名靠前的群众将给予一定奖励。

皖维公司牵切纺设备转让公告

一、转让标的基本情况

1. 转让方：安徽皖维新材料股份有限公司
2. 转让标的：皖维公司牵切纺设备
3. 转让标的基本情况

皖维公司牵切纺设备清单及定价						
序号	名称	型号	数量	生产厂家	出场年份	挂牌价格(万元)
1	一步纺细纱机	FB551	1台	无锡市第二纺织机械厂	1994	2.35
2	牵切纺粗纱机	YC331A	4台	天津纺织机械	1994	4.2
3	牵切机	YC311	4台	陕西经纬纺织(晋中)纺织机械	1994	10.6
4	单纱强力机	YGB021A-3	1台	温州大荣纺织标准仪器厂	1994.3	0.4
5	缕纱强力试验机	YG025	1台	常州第二纺织机械厂	1994	0.22
6	磨塑胶皮辊机	FU804	1台	沙市第一纺织机械厂	1994.12	0.16
7	条桶		300余只			0.03
	合计		13			17.96

二、公告期限 自公告之日起10个工作日

三、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aaee.com.cn

四、联系方式

联系人：高翔 联系电话：0551-62871617
特此公告。